

想赊烟不给?凌晨回来偷你

男子醉酒后赊烟遭拒,越想越气的他竟做出这种糊涂事

本报热线967066消息(通讯员 曲均璐 李清娇 记者 孙淑玉) 酒后醉醺醺地跑到商店要赊账买烟,被商店老板拒绝,王某回家后越想越气,竟然半夜返回商店偷烟解气。14日,王某被处以行政拘留十天的处罚。

13日晚上,王某和几个朋友聚到一起吃饭,席间一时兴起就多喝了几杯。吃完饭后,王某一摸兜发觉没钱了,就摇摇晃晃地走到附近商店要买烟。

“我要买烟,买4盒。”王某边说边比划,但付钱的时

候才发觉身上现金不够。王某想和老板商量赊账。商店老板一看王某醉醺醺的样子,担心其清醒后赖账,拒不赊卖给王某。赊不到烟的王某越想越憋屈,就气呼呼地走了。

到家后,王某仍气愤不

已。14日凌晨1点左右,王某偷偷跑回小卖店拽开了锁得不太结实的链锁。进到店内后,王某什么也不惦记,直接拿了41包烟就跑。让王某没想到的是,店内的摄像镜头早已把他偷窃的整个过程给记录了下来。

14日一早,商店老板到店内一看傻了眼。经清点,店里少了200多元的香烟,店老板赶紧报了警。接警后,解甲庄派出所民警迅速赶到现场。很快,民警在监控中找到了线索,并循着这条线索很快找到了王某,在其住处发

现了丢失的41盒香烟。

“我也是喝多了犯浑,这点烟我干一天活就能挣回来。”清醒后的王某对自己的行为感到十分后悔,一时解气却丢了气节和品格。因违反治安管理处罚法的相关规定,王某最终被行政拘留10天。

本报热线967066消息(通讯员 王连训 记者 苑菲菲)

龙口一男子在喝了酒之后,赤身裸体地跑到大街上,来到龙口经济开发区一个旅馆前,莫名其妙地把旅馆的玻璃门给砸碎了。近日,龙口市公安局开发区派出所民警依法将该男子拘留。

15日晚上10点多,龙口市经济开发区的“开心旅馆”正常营业中。突然有一个没穿衣服的男子跑到了门口,二话没说就把旅馆的玻璃门给砸碎了。工作人员一看这情形,立马就报了警。

开发区派出所值班民

警接警后迅速赶到现场,只见一赤身裸体的男子在旅馆门口摇摇晃晃,口里还念念有词。一名协勤人员上前拉他,醉酒男子攥起拳头就往协勤人员脸上招呼。其他民警立即上前,将男子约束。

酒醒后,男子交代说自己姓张,是龙口经济开发区人,今年26岁。因为喝了点酒有点神志不清,才干出这样让人哭笑不得的事。目前,龙口市公安局开发区派出所依照《中华人民共和国治安管理处罚法》有关条款依法处以张某行政拘留10日并处1000元罚款。

男子酒后裸奔发飙

砸人家玻璃

溜进干果店偷机器

本报热线967066消息(通讯员 王连训 记者 苑菲菲)

近日,德州一男子从威海窜到龙口后,为了找点钱花,竟砸破一家干果店的玻璃门,将店里的收银机等物偷走。12日,警方将该男子抓获。

龙口市东莱街道北大街如家酒店楼下有一家“光合农场”干果店。日前的一天上午,干果店店员跟往常一样上班时却发现,店里的玻璃门碎了。

进店一看,里面吃的倒是都在,不过店里的收银机跟EVD播放机,连同收银机里面的450块钱都不见了,被偷的东西价值人民币4000多块钱。

店员立即向辖区的东莱派出所报了警。派出所民警对现场进行了调查,又调出了监控录像。发现当天凌晨1点多,曾有一个男子出现在“光合农场”踹门。锁定犯罪嫌疑人后,民警通过走访排查,确定了犯罪嫌疑人的身份是德州人张某。

12日上午,民警得知张某在东莱街道博渠洗浴洗澡,便赶到洗浴中心将其当场抓获。原来,张某当天刚从威海跑到龙口,在路边看到了干果店,就想进店偷点东西换钱花。

目前,犯罪嫌疑人张某已被龙口市公安局刑事拘留。

不挂牌逆行 谎称车牌被盗

细心交警从后备箱中找出车牌

本报热线967066消息(通讯员 宋君 记者 侯冬冬)

为躲避路口监控摄像和超速测速雷达监测,龙口司机张某故意将车牌摘下,并在路上逆向行驶。15日,龙口市交警大队对张某作出罚款400元、扣9分的处罚决定。

15日上午,龙口交警大队民警巡逻到东莱街道通

海路公检法路口时,发现一辆无号牌黑色轿车在道路上逆向行驶,民警随即将此车拦停检查。该轿车驾驶员张某称车牌不慎遗失。

然而细心的民警在其车后备箱内发现一副崭新的车牌。经网上比对,该车牌正是此车的车牌。张某不得不承认为躲避路口监控摄像和超速测速雷达的非

现场违法处罚,故意将号牌取下放到后备箱。“我以后一定遵守交通安全法,绝不会再存侥幸心理了。”驾驶员张某说。

按照《中华人民共和国道路交通安全法》和《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定,对张某处以罚款400元并记9分的处罚。



这也敢上路

11日下午3点左右,一名大胆司机在车牌上贴着“车牌贴”就敢上高速,结果刚下高速就被执勤民警发现。一查这位司机不仅涉嫌使用变造车牌,还未随身携带驾驶证,机动车也未按照规定期限进行年检,交警依法对其处以罚款2250元,扣12分,行政拘留10日的处罚。通讯员 侯超 本报记者 孙健 见习记者 于飞 摄

作为朋友,这样做可就有点不太地道了

好友落下钥匙,她拿来偷盗

本报热线967066消息(通讯员 王连训 记者 苑菲菲) 好友来串门的时候丢了家里的钥匙,身为朋友非但没还,反而趁好友不在家溜去偷东西。12日,龙口市公安局东莱派出所民警通过监控录像,将这个“好朋友”揪了出来。

龙口的小于和小徐是好朋友。10号下午,小徐到19岁的小于家里去串门,玩得高兴,临走的时候把家里的钥匙落在小于的家里。小于看到后,也没提醒小徐。

两人在告别时,小徐说家里也没人,自己要去理发店先理个发。想不到小于就将这句话给记在了心里。看到小徐的确是朝着理发店的方向去了,小于就骑着家里的电动三轮车,来到龙口怡园东区的小徐家,用小徐的钥匙打开了。

因为以前来做过客,知道自己这位朋友家里的东西都放哪,这一进门后就熟门熟路地拿起东西来。把朋友的一台Ipad2平板电脑跟银

灰色的A1278型的苹果笔记本电脑给拿走了,顺带着把能上网的3G无线网卡也揣到了兜里。这些东西,是小徐家花了一万五千多元买的。

小徐理发回来后发现东西被偷了,立马报了警。12日,警方通过小区的监控录像锁定了小于,随后将小于给抓住了。因为自己的一时贪念,小于和小徐这朋友是做不成了,小于还被公安部门刑事拘留。

目前,此案正在进一步审理中。